KE®PAAAIO 3

AYKHXEIX I'TA AYZH
Epomosig Katavoneng 2. o mopakdrw cyijue to AH eivor dyog kar didue-
Av AB, AT" whdyia qunuazo. wg mpog wia gvbeio ¢ kou  60g 00 piywvov ABIT Na ovykpivete ta tunuoto AB,
AK 7o xabero tunua, tote: Al kou AA.
1. Zouminpdote tic mapardrw 10odvvauieg A
) AB=Al'S ..o
ii) AB>Al'S.................

2. Xapaxtypiote wg owotii (X) 1 Adbog (A) xabsuio
070 TIG TOPOKATW CYETELS KOL OUTIOAOYHOTE THYV QTG

VTHon oog.

i) AB>AK Z A

ii) AB=4K Z A B

iii) AB<AK 2 4 B H r A

Ackiioeig Epmédoong 3. Aiveton tuuo AB, onueio P g pecoxabétov tov

Ko pio evbeio & mov digpyetal amo 1o A.

i) No. ovykpivere tic aroordoels tov P amo v evfeia
€ kai o onueio B.

ii) lloio mpémer va eivar n Oéon s evbeiag €, wote ot
OTOCTAOEIS ODTEC VO, EIVAL [OES,

1. Znig kdOereg mhevpéc AB, AT opBoycdrviov tprycdvon
ABL Bewpovue to onueio A, E ovtiotoya. Na awo-
Ogleete Oti:

Evlcia ka1 kvrxiog

3.14 ixsukég Ofoe1g evOeiag Ka1 KUKNAOL

Bewpovpe évav kukro (O,R) o gubeia x'x kot v amdoToom
0 = OA tov kévtpov O amd v xX'x (6%.58). Meta&d tv O kot
R woyver pio and t1g oyéoeic: 6 > R, 8 = R xon 6 <R. Oa e&etd-
GOVLLE T1) YEMUETPIKN epunveia kabepiog amd TI GYEGELS AVTES.
* Eotom 8 > R (oy.58a). Tote 0 A glvan e£mtepikd onpeio Tov
KOKAOL, omoTE Ko KABe dAro onueio M tng gvbelag eivon -
tepcd, apov OM > OA > R. Enopévaog, n x'x dev €yetl kaveva
Koo onueto pe tov KOKAO ko Aéyeton eCotepirit) gubeia Tov
KOKAOV.

*'Eoto 6 = R (0%.58B). Tote 10 A givar kowvd onueio g gv-
Oclag pe tov kOKAo, eved kbbe dAlo onueio M g x'x eivan
eEmtepkod onpeio tov (O,R), apod OM > OA = R. Enopévag,
n X'x €gel éva pdvo koo onpelo pe Tov KOKAO Kot Adyston
epantopsvy) 1oL KOKAOL 6to onueio A. To onueio A Aéyston
onucio emapijc g evbelag pe Tov koxkro. Eniong, oty me-
pintoon avt Aéue 0Tt N gvbeia XX epamTETOL TOL KOKAOL
(O,R) o710 onpeio A. Eivar @avepod ot
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H oaxtive mov katal]yel 6To onpueio era@ng eivorl kKaOeTn
OTNV EQUATONEVT).

H gpontopévn Tov kOKAOL o€ KGOE onueio Tov gival pova-
oK.

*’Eotm 6 <R (0y%.58y). Tote 10 A elvan ecmteptkd onpeio Tov
KoKAoV. [Tave omv nuevdeio Ax Bewpovue éva onueio M,
wote AM =R. Tote 10 M elvar e§mtepikd onpeio Tov KOKAOL,
apov OM > AM = R. "Eto1 n nuievbeia Ax, apov diépyeton
amd €va ecmTEPIKO onpelio, To A, kot éva eEmtepko, To M, &i-
vatl eoavepd OTL EYEL Eval LOVOOIKO KOVO OMUELD LLE TOV KUKAO,
7o B. Opota ko n npuevdeio Ax" £xet €va Kowvo onpeio e tov
KVKAO, T0 B'.

Emopévmg, n x'x €yer 600 kowva onueio pe tov KOKA0. XtV
mepintwon avt) 1 evbeia X'X, Aéyeton téuvovoa tov KUKlov
Kol To, KOwa TG onueia pe to KOkAo Aéyovton onueia ropc
™G pe Tov kokAo. Emiong Aéue 6t1 n evbela r£uver Tov KOKAO.

AVOKEQPOANIDVOVTAG EYOVLE:

* Av 0>R, 1 gv0B¢cia dev £l Kowva onueio pg Tov KOKAO.

* Av 6=R, 1 gv0sia £xer éva pévo kovo onueio pe Tov KOKAO.
* Av 0<R, 1 gv0B¢cia £xel 0V0 KOVA oNpeia pe Tov KOKAO.
Me v pébodo g amaymyng 6€ ATomo AmodEKVOOVTOL KOl TO,
aVTIOTPOPO, TOV TOPATAVED GLUTEPACUATOV. Me Vv 010
emiong nEBodo amodekviETOL Kol TO ETOUEVO Bedpnua.

Ocsxdpnpa I

M gv0¢io Kon Evag KOKAOG £(0VV TO TOAD 600 Kowva,
onueio.

AmodEIEn

Ag vmobécovpe 6t Lo evbeia € kat Evag kKokAog (O,p) Exovv
tpia kowvd onueia, Ta A, B, I' (oy. 59). Eneidny OA = OB (= p)
kor OB = OI' (= p), ot pecoxdBetor E,C tov AB, BI' avri-
otoya, oEpyovtal and to O. 'Etol amd 10 onueio O €yovue
dv0 dapopeTikég kdbeteg oy € T1c &, €, mov eivan drtomo.

Ano t0 mponyoduevo Bempnuo TpokOTTEL OTL TPICL OTOLOONTOTE ONUELQL
£vog kbrAov dev givar ovvevbetoxa. Xtnv § 4.5 Qo dodue ot ano tpia un
ovvevbelaxd onueio O1EpyeTol Evag KOKAOG, IOV EIval Ko [LOVOOIKOG.
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3.15 E@amopeva tpnpata

‘Eoto évag kokAog (O, p) ko éva eEmtepikd Tov onueio P. Xtnv
§ 6.7 Ba dovpe 6tL amd T0 P pépoviar dV0 EQOUTTOUEVEG TOL
KOKAoL. Av A, B givar ta onpueio emapng avt®v pe Tov KOKAO
(0%.60), tote Ta TUAHOTA PA ko PB Aéyovton spamriusva
TujpatTe. Tov KOKAov amd 1o onueio P kot n evbeia PO
olaxevrpiry evbeio Tov onueiov P. Ioyvet to e&ng Bedpnua:

Osxopnpa Il

Ta gpantéopeva TpfqpoTe KVKAOL, TOL Gyovrol améd
onpeio €ktog avTOL givan ica peTa&H Tovg.

Améoeln
Ta tptywva AOP kot BOP (6%.60) £xovv A= B=90°, OP ko
kat OA = OB (= p), dpa eivar ica, ondte PA = PB.

ITorizMA

Av P givan éva eEmTepko onpeio gvog KUKV, TOTE 1) H10-
KEVTPIKI] gv0sia Tov:
(i) eivan pecokdBdeTog TG YOPONGS TOL KUKAOVL pE dKpa Ta
onueia eTagg,
(ii) oroTopEl TN YOVIO TOV EPUATONEVOV TUNURATOV KoL T1)
YOVIO TOV OKTIVOV OV KOTOAYOUV 6TA GY|UEiC ETaQNC.

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomoeg Katavonoeng AB. Xopoxtnpiote w¢ owoth (X) 1§ AdBog (A) kabsuio
1. [I6te a evbeio éxst Sbo, éva i kavéva koo ony- 0 e TOPAKATO TPOTOCELS:

Uelo e Evav koxlo;

A
2. Eivai Svvotdév 010 WopoKdTm cyfua Vo ehvou
OA = OB = OI’; Aikaioroynote thv omGvTnol 6og.
2 (0) N

K A
0 M
B

i) PA = PB. ) Y
& ii) H PK diépyeror amo o O. Z y|

£ E " iii) H OM diépyeror amo
) ) ) ’ 70 P, 4, N. ) y|

3. Zro mwapakdrew oyiuo ta PA, APB EIVal EPOTTOUEVE. ) anoémam] 00 AM Styotouei Tic

Tﬂ’iﬂamrjj = IQIXOTéﬂOG ¢ APB, ta. 4, N uéoa twv yawvieg APB, AOB kou 10 100 ANB. Z A

0éwv AAB, ANB avtiotoiyo kot t0 M uéco g xopons

62




TPII'QNA

Aoxnogig Epnédmonc

1. Av éyovue 5vo oudrevipovg kbriovg, va ecnyroete
Y107l OAES 01 YOPOES TOV UEYGAOV KDKAOD TOV EPATTTO-
vTar oTo pikpo KOkAo gival ioeg.

2. Aiverar kbrlog (O,p), pio Sicuetpos tov AB kai ot
EPOTTOUEVES €, €, TOV KUKAOV ota A,B. Av jua tpity
agoaon,uévn & téuvel Tg €, €, ota I, A, va amodeilere
ot 1’04 = 90°.

3. Ané eéwrepid onueio P kdxiov (O,R) pépovus o
epamroueva tunuore, PA kou PB. Mio ity epomtoué-
vy aro onueio E tov koklov téuver 1o PA kou PB ota
onueia 1,4 avtiotorya. No fpebei n mepiuetpog tov pi-
yavov PIA w¢ ovovaptnon twv eparwtopevoy qunuatwy
PA kou PB.

3.16 Xxcukég O€oe1g 6V0 KUKAWY

ATOOEIKTIKEG ACKINOELS
1. Na amodeiéere 61 ddo onusio piag epamrouévng
KOKAOD, TO. OTTOIO 1GOTEYOVY A0 TO OHUEIO ETOPHG,
amEYOVY 101 ATOCTO0N OT6 TOV KOKAO.

2. Ané onueio M ecwtepind tov xbriov (O,R) pépov-
e g epamroueves MA,MB tov xbxlov. Ipoekreivoo-
ue 10 OB kota oo tunuo. BIT Noo amodeitete ot i
yovia AMT giva PITAGOLO THS BMI

3. Anb efwrepixd onueio P evéc xbxiov kévipov O,
pépooue ta epamtoucva tunuato, PA kor PB. Av M
evor €va e0wTEPIKO anuelo Tov 0BDYpoLyLOD TUN
OP vo. amodeilete Ot MAP= MBP.

Oewpodpe dvo kokiovg (K, R) kat (A, p) pe R = p. Ot oyett-
K& ToVg Bé0¢e1g paivovtal 6To mapaKaTe oyfua (oy.61a).

2xnua 61a

To guBVOYPOLO TUNLLOL TTOV EVMVEL TAL KEVTPO, JVO KOKAMV AEYETOL
OLAKEVTPOS TV dVO KOKA®V kot cupfoAileton pe o (oy. 61P).
O oyetikég Béoelg 600 KOKAWMV E0PTMOVTAL OO TN GYECT TNG
SKEVTPOL LE TO ABPOIGHA 1] TN OLALPOPE TOV AKTIVAOV TOVG.

Al0KpiVOLLLE TIG TOPAKATO TEPUTTAOGELS:
» KYkhor yopig kowva onpeio

(1) O xdxrog (A, p) Ppioketor oto g6@@TEPKS TOL (K, R), av

OPE
FOPT

2yua 615

63




